

Команда учёных под руководством Калифорнийского университета в Сан-Франциско выяснила, в каких регионах США у людей часто развивается деменция. В качестве основного региона они взяли Среднеатлантический.

Исследователи обнаружили, что на Юго-Востоке Североатлантического региона старческое слабоумие встречалось на 25% чаще. На Северо-Западе и Скалистых горах показатели деменции были выше на 23%, на Юге - на 18%, на Юго-Западе, включающем Калифорнию, они оказались выше на 13%, на Северо-Востоке, включающем Нью-Йорк, - на 7% выше.



CareOne Senior Care

Перечисленные выше различия сохранялись даже после учёта таких факторов, как возраст, раса и сердечно-сосудистые заболевания. Касалось это и сельских районов.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.